NMHOOPMALIMOHHDbIE
TEXHOJNOI'nH
BU3HEC-INJIAHUPOBAHWUA
MHBECTULUMNOHHbIX
MPOEKTOB



*Tema 2. ABToMaTU3auMA
bMHaAHCOBbIX onepauun

2.2. Pazpaoomka nnana nozauwieHus
Kpeouma



2.1. Paspabomka naaHa
nozaweHus Kpeouma




* dopmaT yHKLMM ANA pa3paboOTKKU NaaHa
noraweHusa Kpeguta

*NPNAT (cTaBKa; nepuoa; Knep; nc; 6¢; [Tmn]) — BblaenseT u3
NEePUOAMYECKOro NiaTexa ero NpoLeHTHYIo YacTb, T. €. pasHa I * PVn

OCIO/IT (ctaBka; nepuoA; Knep; nc; 6¢; [Tun]) — onpeaenser Ty YacTb
naajexa, Kotopad HarpaB/ieHa Ha rnoraweHne oCHOBHOro A4oJira, T. €. paBHa

r*PV /((1+r)"-1)

*OBLLUNJIAT (cTaBKa; nepuoa; Nc; Hay_nepuoa; KoH_nepuog; [tun]) —
CNYAXKHUT ANA BblHUCTIEHUA HaKOMJIEHHOM CYMMbI NMPOLEHTOB 3a Nepnuoa MexAay,
ABYMA JII0ObIMU BbINJIATaAMMU.

“OBLLIAOX0/ (cTaBKa; nepuos,; Nc; Ha4y_nepmoa; KoH_nepuog; [Tun])

— CAYXMUT ANA onpeaeneHms HaKoMJIEHHOW MeXAY JIo6bIMM NEPUOAAMM CYMMbI,
MOCTYNMBLUEN B CYET MOralleHMa OCHOBHOMO J0/1ra Nno 3alMmy.




*3ANAYA:

baHKoM BblaaH kKpeaut B 1 000 000
py6. Ha 5 net noa 13 % roaoBbIX,
HaYMUC/ISEMbBIX OZIMH pa3 B KOHLE
Kaxkaoro roga. Kpeamt AoKeH ObITb
noraweH paBHbIMU AOJIAMU B TEYEHUE
YKa3aHHOro CpoKa, BbirnJla4yMBaemMbIMU
B KOHLE KaxKJoro roga. Paspaboratb
NJaH NoraweHna KpeamTa.




3
4

A B C D E
NNAH NOFAWEHMA KPEOAUTA
McxonHble gaHHble
Cymma CpoK HYucno Tvn
NpoueHTHaA
KpeauTa NOraweHnA |BbINAaT B roay BbinAaT
CTaBkar
(PV) (n) (m) (0 wnm 1)
1000000 5 1 13%
NEPEMMEHYEM AYENKM:

5
6

A4 — Cymma, B4 — Cpok, C4 — Beinnamel, D4 — Cmaska, E4 — Tun.

PE3Y/IbTATHI BbIYMCNEHUMA

BennumHa nnarexa (CF)= Obuwee uncno eoinaat (n*m)
OcTaToK Mnatex 3a A2 , K
HOMep . | MpoueHTHbIA [ HakOoNAeHHbIN HakonneHHbIH
OCHOBHOIO OCHOBHOM
nepnoaa nnartex DONr NPOLUEHT
aonra AONT




B auenke C6 = - NM/T(...) I

T
Craeka !_ET_?_BE?!BbII‘InaTbI = 0,13
Knep ;CDOK‘BbII'Iﬂ?:I’_ti Bl = 5
Mic | Cymma = 1000000
Bc l ]ﬁ = 4YuCono
Tun :Tun =0
= -284314,5434

BosBpalaeT CyMMy NepMOAMHECKOro NNATEXa ANA aHHYUTETa Ha OCHOBE NOCTOAHCTEAa CYMM NNaTexel U
NOCTOAHCTBA NPOLEHTHON CTaBKW.

ayemke F6 = Cpok * BbinnaThbl
B8 = Cymma-ES8

AprymenTi fbyﬂnm,.f
|| ocnnar

Craeka {crasxa/sblnnarbl = 0,13

[
- o

B3
B Auenke C8 = - OCNTY...) epon |43 = -
Knep | CpoxseinnaTbl =5
Mic |Cymma F&| = 1000000
Bc l ERs| = umcno

OcTasibHble DYHKLUMKM BBEAUTE CAMOCTOATE/IbHO
7




*B E8 =- OBLLAOXOA..)

 AprymenTal dyHk

|

OBLLAOXOA

Craska

Kon_nep
Hs
Hau_nepuog

Kox_nepuwopn

CTasKa/BbinnaThbl £
BbINNaTLI *CpoK 5
Cymma e
- Fs:
A8 %

0,13

5
1000000
1

1




